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Η Πανελλήνια Ένωση Τεχνολογίας Ανελκυστήρων & Κυλιόμενων Κλιμάκων (Π.Ε.Τ.Α.Κ.) διοργάνωσε ημερίδα με τίτλο

«Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» την Πέμπτη, 24 Νοεμβρίου, από τις 14.30 έως τις 17.15, στο ξενοδοχείο

Divani Caravel (Αίθουσα Ilissos), υπό την αιγίδα του ΣΕΒ σύνδεσμος επιχειρήσεων και βιομηχανιών, του Εμπορικού και

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά (ΕΒΕΠ) και του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ).

Η ημερίδα επικεντρώθηκε στις επαγγελματικές προοπτικές και ευκαιρίες για τους νέους στον κλάδο του ανελκυστήρα,

αλλά και για όσους ενδιαφέρονται να δραστηριοποιηθούν σε μια ταχέως αναπτυσσόμενη βιομηχανία με ευρύτατη χρήση

τεχνολογιών αιχμής.

Μέγας Χορηγός: Minos Elevators Systems
Χορηγοί: Βαλσαμίδης ΑΤΕΑ, KLEEMANN, ΚΟΝΕ, Otis Hellas, STAGER, LeasePlan
Υποστηρικτές: Doppler, Gand Oil, ΚΑΥΚΑΣ, ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ, Metron, PAPPAS Elevators, Sta.Ge HELLAS, Würth
Hellas S.A.
Χορηγοί Επικοινωνίας: Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων, Ascen.tec Magazine, T-Press Web TV

http://www.minoselevators.com/
https://www.valsalift.gr/
https://kleemannlifts.com/el
https://www.kone.gr/el/
https://www.otis.com/el/gr
https://www.stager.gr/el/
https://doppler.gr/
https://gandoil.gr/
https://www.kafkas.gr/
https://www.kafetzisanelkystires.gr/el/
https://www.metronsa.eu/
https://www.pappaslift.gr/
https://stage.gr/
https://www.wurth.gr/gr/wurth_gr/arxiki/arxiki.php
https://www.amna.gr/
https://ascen-tec.gr/
https://www.tpress.gr/el/web-tv/
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Χορηγός 

Με έτος ίδρυσης το 1983, η KLEEMANN είναι ένας από τους σημαντικότερους κατασκευαστές
ανελκυστήρων στην Ευρωπαϊκή και παγκόσμια αγορά, παρέχοντας κάθε τύπο ανελκυστήρα για
πρόσωπα ή φορτία, όπως επίσης ανυψωτικά συστήματα, κυλιόμενες σκάλες και διαδρόμους,
ανελκυστήρες πλοίων και ανελκυστήρες ειδικών προδιαγραφών. Διαθέτει τοπική παρουσία σε
σημαντικές αγορές όπως η Αγγλία, η Γαλλία, η Γερμανία, η Αυστραλία, οι ΗΠΑ καθώς και τοπική
παραγωγή, σε Ελλάδα, Σερβία και Κίνα. Το διεθνές δίκτυο πωλήσεών της καλύπτει περισσότερες
από 100 χώρες.
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Χορηγός 

Η αποστολή μας εδώ στην KONE είναι η βελτίωση των δυνατοτήτων διακίνησης στο αστικό
περιβάλλον. Ως παγκοσμίως κορυφαία εταιρεία στον κλάδο των ανελκυστήρων και των
κυλιόμενων κλιμάκων, η KONE αναπτύσσει ανελκυστήρες, κυλιόμενες κλίμακες και αυτόματες
πόρτες κτιρίων, καθώς και λύσεις για συντήρηση και εκσυγχρονισμό, οι οποίες προσθέτουν αξία
στον κύκλο ζωής οποιουδήποτε κτιρίου. Μέσα από το πλέον αποδοτικό σύστημα People Flow®,
κάνουμε τις διαδρομές των ανθρώπων ασφαλείς, εύχρηστες και αξιόπιστες, σε υψηλότερα και
εξυπνότερα κτίρια. Μαζί με τους συνεργάτες και τους πελάτες μας σε ολόκληρο τον κόσμο,
βοηθούμε τις πόλεις να γίνονται καλύτερες. Το 2020, η KONE παρουσίασε καθαρές ετήσιες
πωλήσεις 9,9 δις ευρώ και κατά το τέλος του έτους είχε περισσότερους από 60.000
εργαζομένους. Οι μετοχές κλάσης Β της KONE είναι εισηγμένες στο χρηματιστήριο Nasdaq
Helsinki Ltd. στη Φινλανδία.
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Χορηγός 

Με πάνω από 50 χρόνια εμπειρίας παγκοσμίως, η αποστολή της LeasePlan είναι να παρέχει το
what’s next στη βιώσιμη μετακίνηση, ώστε να μπορούν οι πελάτες της να εστιάσουν στο what’s
next για αυτούς.
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Χορηγός 

H Otis Elevator Company είναι ο μεγαλύτερος κατασκευαστής και συντηρητής ανελκυστήρων,
κυλιόμενων κλιμάκων και διάδρομων παγκοσμίως. Aπασχολεί 68.000 εργαζομένους και συντηρεί
πάνω από 2 εκατομμύρια ανελκυστήρες και κυλιόμενες κλίμακες σε περισσότερες από 200
χώρες σε όλο τον κόσμο. Η Otis Ελλάδος & Κύπρου, απασχολεί 290 άτομα μόνιμο προσωπικό, εκ
των οποίων οι 200 είναι ειδικευμένοι τεχνικοί και συντηρεί πάνω από 18.000 ανελκυστήρες,
κυλιόμενες κλίμακες και διαδρόμους στην Ελληνική και Κυπριακή επικράτεια όπου
δραστηριοποιείται, διαθέτοντας διευρυμένο δίκτυο 12 καταστημάτων στις περιοχές της Αττικής,
Θεσσαλονίκης, Ιωαννίνων, Κατερίνης, Κοζάνης, Κορίνθου, Κω, Ηρακλείου Κρήτης, Πάτρας,
Κέρκυρας και Λεμεσού.
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Χορηγός 

Η STAGER δραστηριοποιείται στον τομέα της εγκατάστασης, συντήρησης, επισκευής &
πιστοποίησης ανελκυστήρων, κυλιόμενων κλιμάκων και παντός τύπου ανυψωτικών συστημάτων
από το 1976, διατηρώντας 7 καταστήματα πανελλαδικά, έχοντας εγκαταστήσει περισσότερους
από 5.500 ανελκυστήρες και ανυψωτικά συστήματα, ενώ συντηρεί περισσότερους από 8.000
ανελκυστήρες σε όλη την Ελλάδα.
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Χορηγός 

Η Βαλσαμίδης ΑΤΕΑ πρωτοπορεί στον τομέα συστημάτων κάθετης μεταφοράς, αναγνωρισμένη
ως μια από τις κορυφαίες Ελληνικές επιχειρήσεις με πάνω από 7000 εγκαταστάσεις και
συντηρήσεις συστημάτων. Χρησιμοποιώντας πάντα προϊόντα εξελιγμένης τεχνολογίας, υψηλής
αισθητικής και χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης δίνουμε τις βέλτιστες λύσεις σε οποιαδήποτε
επιθυμία των πελατών μας χτίζοντας μακροχρόνιες σχέσεις εμπιστοσύνης.
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Υποστηρικτής

H DOPPLER είναι Ελληνική εξαγωγική εταιρεία, που ειδικεύεται στο σχεδιασμό, ανάπτυξη και
κατασκευή ολοκληρωμένων λύσεων συστημάτων ανέλκυσης. Θεωρώντας ως βασικό συστατικό
της πορείας μας την ευελιξία και την καινοτομία, στηριζόμενοι στον επαγγελματισμό των
ανθρώπων μας, προσφέρουμε συνεχώς νέα προϊόντα και υπηρεσίες, προσαρμοσμένα σε κάθε
τεχνική απαίτηση και αισθητική προτίμηση.
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Η εταιρεία Gand Oil χαράζει μια επιτυχημένη πορεία στη βιομηχανία λιπαντικών αυτοκινήτων και ναυτιλιακών κινητήρων
για περισσότερο από μια 15ετία. Διαθέτει μια από τις μεγαλύτερες μονάδες κάθετης παραγωγής λιπαντικών υψηλής
ποιότητας και απόδοσης, ικανοποιώντας όλες τις μηχανικές απαιτήσεις με αξιοπιστία. Η Gand Oil παράγει μια
ολοκληρωμένη γκάμα λιπαντικών, κατάλληλων για βενζινοκινητήρες και πετρελαιοκινητήρες, γεωργικά μηχανήματα,
μοτοσυκλέτες, λάδια και λιπαντικά ταχυτήτων, υδραυλικά συστήματα, σύστημα μετάδοσης κίνησης, ανελκυστήρας,
μεταφορά θερμότητας, βιομηχανία, αεροσυμπιεστής, αεροθάλαμος γραναζιών, συρματόσχοινο, κοπή & Επεξεργασία
Μετάλλων, Ναυτιλία, Ναυτιλιακές Μηχανές, Εξωλέμβιες και λιπαντικά για διάφορες άλλες εφαρμογές. Το όραμά μας μας
έδωσε την ώθηση που χρειαζόμασταν για να δημιουργήσουμε προϊόντα υψηλής τεχνολογίας τα οποία όχι μόνο να
ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις των μεγαλύτερων κατασκευαστών αυτοκινήτων και μηχανημάτων παλιάς και νέας
τεχνολογίας, αλλά και να πληρούν τα πιο πρόσφατα πρότυπα των διεθνών ενώσεων λιπαντικών κινητήρα, και να
προχωράμε δυναμικά με πίστη σε μια ισορροπημένη και βιώσιμη αναπτυξιακή προσέγγιση, με σεβασμό τόσο στους
ανθρώπους όσο και στο περιβάλλον.

Υποστηρικτής
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Υποστηρικτής

Η ΚΑΥΚΑΣ ιδρύθηκε το 1975 και κατέχει ηγετική θέση στον χώρο του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού,
φωτισμού, ειδών τεχνολογίας κτιρίων και λύσεων διαχείρισης ενέργειας, στην Ελληνική αγορά. Με
περισσότερα από 76 καταστήματα σε Ελλάδα και Κύπρο, αποτελεί σημείο αναφοράς για την αγορά στην
οποία δραστηριοποιείται και επενδύει διαρκώς ώστε να συμβάλλει στην περαιτέρω ανάπτυξή της. Η
μοναδική της διάρθρωση, η οποία περιλαμβάνει 6 Business Units (Μονάδες Κατασκευής Ηλ. Πινάκων
Μέσης και Χαμηλής Τάσης, Αρχιτεκτονικός Φωτισμός & Εφαρμογές, ICT: Τμήμα Δομημένης Καλωδίωσης &
Τηλεπικοινωνιών, Energy Solutions, Building Technologies), της δίνει τη δυνατότητα να καλύψει τις
ανάγκες κάθε έργου ανεξαρτήτως κλίμακας.
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Υποστηρικτής

Η εταιρεία ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΦΕΤΖΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ ιδρύθηκε στην Καβάλα το 1970. Οι δραστηριότητες της
περιλαμβάνουν την μελέτη, εγκατάσταση, συντήρηση ανελκυστήρων – κυλιόμενων κλιμάκων και
ανελκυστήρων σκάλας ΑΜΕΑ. Δραστηριοποιούμαστε κυρίως στη Β. Ελλάδα και στα νησιά Β. Αιγαίου,
διατηρώντας εμπορική εξειδικευμένη συνεργασία με την KLEEMANN αποκτώντας μεγάλο και σημαντικό
πελατολόγιο.
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Υποστηρικτής

Η ιστορία της Metron ξεκινά το 1995 ως μια ελληνική τοπική εταιρεία ανελκυστήρων ενώ σήμερα έχει
καταφέρει να ισχυροποιήσει την παγκόσμια παρουσία της σε περισσότερες από 50 χώρες σε 5 ηπείρους
πετυχαίνοντας αύξηση εξαγωγών +170% τα τελευταία χρόνια. Σήμερα, η Metron είναι μια από τις
ταχύτερα αναπτυσσόμενες βιομηχανίες του κλάδου ενώ σχεδιάζει και παράγει μια μεγάλη γκάμα
ολοκληρωμένων λύσεων ανελκυστήρων σ’ ένα από τα πιο σύγχρονα εργοστάσια στην Ευρώπη.
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Υποστηρικτής

Η PAPPAS Elevators είναι μία διαρκώς αναπτυσσόμενη ελληνική εταιρεία παροχής υπηρεσιών
Ολοκληρωμένης Τεχνικής Υποστήριξης Ανελκυστήρων και Κυλιόμενων Κλιμάκων και Παραγωγής
Ανελκυστήρων, τους οποίους διαθέτει στην ελληνική και διεθνή αγορά. Είναι η μόνη καθετοποιημένη
ελληνική εταιρεία στο κλάδο των ανελκυστήρων και οι εργασίες της περιλαμβάνουν σχεδιασμό, μελέτη,
παραγωγή, εγκατάσταση, συντήρηση, πιστοποίηση και επισκευή των ανελκυστήρων. Σήμερα, στην
Ελλάδα κατέχει ηγετική θέση και υποστηρίζει τεχνικά σχεδόν 5.000 ανελκυστήρες. Στο εξωτερικό η ενεργή
παρουσία της αριθμεί τις 24 χώρες.
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Υποστηρικτής

STA.GE HELLAS Ο “Elevators Genius” συνεργάτης σας
Η STA.GE HELLAS είναι η Νο.1 εταιρία Συστημάτων Αυτοματισμού Ανελκυστήρων στην Ελλάδα.
Εξειδικεύεται από το 1978 στην παροχή προϊόντων και υπηρεσιών υψηλής ποιότητας και θέτει σαν όραμά
της να σας «αλλάξει επίπεδο»! Με περισσότερους από 100.000 εγκατεστημένους πίνακες ανελκυστήρων,
με in-house τμήμα Έρευνας &Ανάπτυξης, με ιδιόκτητες κτιριακές εγκαταστάσεις 2.500 τμ και εξαγωγική
δραστηριότητα σε περισσότερες από 50 χώρες, η Sta.Ge HELLAS αποτελεί τον “Elevators Genius”
συνεργάτη σας.
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Υποστηρικτής

Η Würth Hellas S.A., αποτελεί μέλος του Ομίλου Würth, που κατέχει ηγετική θέση στην εμπορία υλικών
συναρμολόγησης και στερέωσης με παρουσία σε πάνω από 80 χώρες με 400 εταιρίες. Βρίσκεται στην
Ελλάδα από το 1981, διαθέτοντας στους 40.000 πελάτες της μια τεράστια γκάμα περισσότερων από
125.000 προϊόντων. Επαγγελματίες του βιοτεχνικού και βιομηχανικού κλάδου την εμπιστεύονται
καθημερινά ως βασικό προμηθευτή για τον εξοπλισμό μέσων ατομικής προστασίας στην εργασία, χημικά-
τεχνικά προϊόντα, εργαλεία, συστήματα λήψης και αποθήκευσης, βίδες, εξαρτήματα κοχλίωσης, βύσματα
και εξαρτήματα επίπλων και κατασκευών. Κάθε πελάτης της, είναι ένας ξεχωριστός συνεργάτης ο οποίος
αξίζει μία ξεχωριστή εμπειρία Würth!



Υπό την Αιγίδα ΥποστηρικτέςΜέγας Χορηγός Χορηγοί Χορηγοί επικοινωνίας

                   

               

           

ΟΜΙΛΗΤΕΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ
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Γεννήθηκε στη Λαμία το 1973.

Εξελέγη Βουλευτής Φθιώτιδας με τη Νέα Δημοκρατία στις εκλογές του 2007, του 2009, του 2012 (Μάιος και

Ιούνιος), του 2015 (Ιανουάριο και Σεπτέμβριο) και του Ιουλίου του 2019.

Από τον Οκτώβριο του 2009 μέχρι τον Ιούνιο του 2012 ήταν Αναπληρωτής Υπεύθυνος του Τομέα Πολιτικής

Ευθύνης Οικονομίας της ΝΔ.

Τον Ιούνιο του 2012 ανέλαβε τα καθήκοντα του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, θέση την οποία

υπηρέτησε μέχρι τις εκλογές του Ιανουαρίου 2015.

Από τον Φεβρουάριο 2015 μέχρι τον Ιούνιο του 2019 ήταν Τομεάρχης Οικονομικών της ΝΔ.

Από τον Ιούλιο του 2019 ανέλαβε τα καθήκοντα του Υπουργού Οικονομικών.

Είναι Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός Παραγωγής του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, κάτοχος

Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη Διοίκηση Επιχειρήσεων MBA από το Πανεπιστήμιο του Λονδίνου

(Imperial College) και Διδάκτορας στην Τραπεζική και Χρηματοοικονομική (PhD in Banking and Finance) του

Πανεπιστημίου City του Λονδίνου (City University).

Είναι Αναπληρωτής Καθηγητής Χρηματοοικονομικής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Διετέλεσε μέλος του Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (2004-

2007), Επίκουρος Καθηγητής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (2006-2018) και επισκέπτης Καθηγητής

στα Πανεπιστήμια Θεσσαλίας, Αθηνών, City και στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Έχει δημοσιεύσει πάνω από 50 ερευνητικές εργασίες σε διακεκριμένα διεθνή επιστημονικά περιοδικά με

κριτές. Στο έργο του έχουν αναφερθεί επιστήμονες σε πάνω από 2.600 δημοσιευμένες εργασίες σε διεθνή

περιοδικά.

Έχει εργαστεί στην Κεντρική Τράπεζα της Αγγλίας και στον τραπεζικό Όμιλο Eurobank.

Χρήστος Σταϊκούρας

Υπουργός Οικονομικών

.

Άγγελος Συρίγος

Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, αρμόδιος 

για θέματα Ανώτατης Εκπαίδευσης

)

Ο Ευάγγελος (Άγγελος) Συρίγος είναι αναπληρωτής καθηγητής Διεθνούς Δικαίου και Εξωτερικής

Πολιτικής στο Πάντειο Πανεπιστήμιο.

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1966. Είναι απόφοιτος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και

διδάκτωρ Νομικής του Πανεπιστημίου του Μπρίστολ.

Έχει εργασθεί στο Πανεπιστήμιο του Καίμπριτζ (1993-΄94), για το Συμβούλιο της Ευρώπης και ως

δικηγόρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών.

Υπηρέτησε ως Γενικός Γραμματέας στο Υπουργείο Εσωτερικών αρμόδιος για τη μετανάστευση και την

ιθαγένεια (2012-2015) και ως Ειδικός Γραμματέας στο Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων

(2007-2009) αρμόδιος για τους ελληνόπαιδες εξωτερικού και τους μουσουλμανόπαιδες στη Θράκη.

Έχει διατελέσει μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων και της

Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Βουλής των Ελλήνων, καθώς και μέλος της

Ελληνικής Αντιπροσωπείας στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Οργανισμού για την Ασφάλεια και τη

Συνεργασία στην Ευρώπη (OSCE PA).

Εξελέγη για πρώτη φορά βουλευτής στην Α΄ Αθηνών με τη Νέα Δημοκρατία στις 7 Ιουλίου 2019.

Ορκίστηκε Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων αρμόδιος για θέματα Ανώτατης Εκπαίδευσης στις

5 Ιανουαρίου 2021.

Είναι παντρεμένος με την Ειρήνη Σταματούδη και έχουν τρία παιδιά.
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Ο Κυριάκος Φιλίνης είναι Policy Analyst στον Τομέα Απασχόλησης και Αγοράς Εργασίας του ΣΕΒ. Έχει

σπουδάσει Οικονομικά (BA) και Ευρωπαϊκές και Διεθνείς Σπουδές (MSc) στο Εθνικό και Καποδιστριακό

Πανεπιστήμιο Αθηνών, από το οποίο έλαβε και διδακτορικό τίτλο σπουδών (PhD). Η διδακτορική

διατριβή του αφορούσε στην πολιτική οικονομία των μεταρρυθμίσεων της αγοράς εργασίας. Στον ΣΕΒ

ασχολείται με θέματα ανθρώπινου δυναμικού, δεξιοτήτων και πολιτικών απασχόλησης

Κυριάκος Φιλίνης

Policy Analyst, Τομέας Απασχόλησης και Αγοράς Εργασίας, 

ΣΕΒ σύνδεσμος επιχειρήσεων και βιομηχανιών

.

Παναγιώτης Ζήκος

Πρόεδρος, Π.Ε.Τ.Α.Κ. - Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος OTIS 

Ελλάδος και Κύπρου

Ο Παναγιώτης Ζήκος ξεκίνησε την καριέρα του στην OTIS ως Service Manager Ελλάδος το 2007. Το 2011

ανέλαβε καθήκοντα Service Director Ελλάδος, ενώ από το 2018 μέχρι σήμερα κατέχει την θέση του

Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της ΟTIS Ελλάδος και Κύπρου. Eπίσης, είναι Co-Founder της

εταιρίας Πληροφορικής iLink Νέες Τεχνολογίες.

Ο Παναγιώτης είναι διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός του ΕΜΠ, κατέχει MSc Computer Science

από το Carnegie Mellon University, MBA από το ΕΚΠΑ και MSc in Blockchain από το ΜΙΤ. Είναι μέλος του

ΤΕΕ, της MENSA και του Hellenic Blockchain Hub. Είναι Πρόεδρος της ΠΕΤΑΚ (Πανελλήνια Ένωση

Τεχνολογίας Ανελκυστήρων και Κυλιόμενων Κλιμάκων, αναπληρωματικό μέλος ΔΣ της ΕΑΣΕ, μέλος ΔΣ

του ITS (Intelligent Transport Systems) και εκπρόσωπος του ΣΕΒ σε θέματα νομοθεσίας ανελκυστήρων.

Γεννήθηκε το 1979, έχει δύο κόρες και στον ελεύθερο χρόνο του ασχολείται με το tennis, την ποδηλασία

και επιδιώκει τις βόλτες με φουσκωτό.
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Γιώργος Στασινός

Πρόεδρος, Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ)

.

ΣΗΜΕΡΑ

• Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός Πανεπιστημίου Πατρών - Ελεύθερος Επαγγελματίας

• Σύμβουλος Δημόσιων Οργανισμών, ΕΠ. Προγραμμάτων, ΟΤΑ και επιχειρήσεων για την απορρόφηση

• Ευρωπαϊκών Κονδυλίων

• Μέλος Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ, Πρόεδρος ΔΚΜ

• ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ - ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

• Πρόεδρος Εθνικού Συμβουλίου Νεολαίας (2004-2010)

• Μέλος ΔΣ ΟΣΕ ΑΕ (2009)

• Πρόεδρος της Εθνικής Συντονιστικής Επιτροπής για την Πανευρωπαϊκή καμπάνια του Συμβουλίου της

• Ευρώπης «Όλοι διαφορετικοί - Όλοι Ίσοι» (2006-2007)

• Μέλος Ε.Γ. ΟΝΝΕΔ (2001-2004)

• Μέλος ΚΕ ΟΝΝΕΔ (1998-2006)

ΚΛΑΔΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

• Μέλος Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ (2014 - σήμερα)

• Πρόεδρος Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδας (2012-2014)

• Πρόεδρος ΔΚΜ (2011 - σήμερα)

• Μέλος Αντιπροσωπείας ΤΕΕ (2006-σήμερα)

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

• Σύμβουλος Δημόσιων Οργανισμών, ΕΠ. Προγραμμάτων, ΟΤΑ και επιχειρήσεων για την απορρόφηση

• Ευρωπαϊκών Κονδυλίων (2010 - σήμερα)

• Σύμβουλος διαχείρισης ιδιωτικών και δημοσίων επενδύσεων- Αναπτυξιακός Νόμος (2009 - σήμερα)

• Σύμβουλος διαχείρισης έργων ΕΣΠΑ (ιδιωτικός και δημόσιος τομέας) (2009 - σήμερα)

• Μελέτη, επίβλεψη και κατασκευή σημαντικών έργων (δημόσια σχολεία, μουσεία, υδραγωγεία κλπ) στο

• Εξωτερικό.

Χρύσανθος Γκολώνης

Μηχανολόγος - Μηχανικός, PAPPAS Elevators, Εκπαιδευτικός, 

Μέλος Π.Ε.Τ.Α.Κ.

Ο Γκολώνης Χρύσανθος έχει σπουδάσει Μηχανολόγος-Μηχανικός και Οικονομολόγος. Έχει μεταπτυχιακές

σπουδές στη διοίκηση των επιχειρήσεων και στη Διαχείριση και Προστασία του Περιβάλλοντος με ειδίκευση των

Ενέργεια και την Ρύπανση. Τα τελευταία έτη εκπονεί τη Διδακτορική του Διατριβή στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο

Αθηνών, στα συστήματα συμπαραγωγής ηλεκτρισμού και θερμότητας, σε συνδυασμό με ανανεώσιμες πηγές

ενέργειας. Είναι πιστοποιημένος εκπαιδευτής ενηλίκων από τον ΕΟΠΠΕΠ. Είναι μόνιμος καθηγητής σε τεχνικά

Λύκεια της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, εκπαιδευτής σε Ινστιτούτα Επαγγελματικής εκπαίδευσης (ΙΕΚ)

και επιστημονικός συνεργάτης στο Ινστιτούτο (ΙΒΕΠΕ) του Συνδέσμου Ελλήνων Βιομηχάνων. Από το 2003 έως

σήμερα εργάζεται ανελλιπώς σε τεχνικές εταιρείες, οι οποίες ασχολούνται με την πιστοποίηση, την εγκατάσταση,

τον εκσυγχρονισμό και τη συντήρηση των ανελκυστήρων. Είναι συγγραφέας εννέα βιβλίων τεχνικής εκπαίδευσης.

Τα τρία έχουν σχέση με τον κλάδο του ανελκυστήρα. Έχει συμμετοχή (αξιολογητής και θεματοδότης) σε επιτροπές

πιστοποίησης επαγγελματικών προσόντων του ΕΟΠΠΕΠ. Συμμετέχει στη συγγραφή των νέων οδηγών σπουδών

της ειδικότητας «τεχνικός ανελκυστήρων» σε συνεργασία με τη ΓΣΕΒΕΕ και των ΕΠΑΛ σε συνεργασία με το

Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π). Αρθρογραφεί σε εθνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά, με

αξιολόγηση στο αντικείμενο της ενέργειας, της ρύπανσης και της εξοικονόμησης ενέργειας
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Κατερίνα Οικονόμου 

Διευθύντρια γραφείου Γενικής Γραμματέως Βιομηχανίας,

Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων

Η Κατερίνα Οικονόμου είναι Πολιτικός Αναλυτής. Απόφοιτος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης

Πανεπιστημίου Κρήτης και κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στην Πολιτική Ανάλυση Δημοσίων

και Ευρωπαϊκών Πολιτικών του ίδιου Πανεπιστημίου. Είναι υποψήφια Διδάκτωρ Πολιτικής Επιστήμης και

Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Έχει εργαστεί, μεταξύ άλλων, ως Σύμβουλος Γενικού

Γραμματέα Βιομηχανίας, ως Σύμβουλος Στρατηγικής και Επικοινωνίας, ως Σύμβουλος Επιχειρήσεων. Σήμερα,

είναι Διευθύντρια Γραφείου Γενικής Γραμματέως Βιομηχανίας, Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Στο

πλαίσιο των καθηκόντων της συντονίζει και συμμετέχει στο σχεδιασμό και την υλοποίηση δράσεων και έργων

της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας.

Γωγώ Μπαλή

Δημοσιογράφος, MEGA CHANNEL

Η Γωγώ Μπαλή εργάζεται ως δημοσιογράφος στον τηλεοπτικό σταθμό MEGA TV. Είναι

διαπιστευμένη συντάκτρια στο Υπουργείο Εσωτερικών και μεταδίδει ρεπορτάζ για τα δελτία

ειδήσεων και τις ενημερωτικές εκπομπές του σταθμού.

Έχει παρουσιάσει μια σειρά από συνέδρια και ημερίδες, ενώ στο παρελθόν έχει εργαστεί σε μέσα

ενημέρωσης, όπως στον τηλεοπτικό σταθμό Alpha TV, ONE TV και στο δίκτυο της HellasNet.

Ξεκίνησε τη δημοσιογραφική της καριέρα από τους τηλεοπτικούς σταθμούς της Φθιώτιδας απ'

όπου και κατάγεται, όπως Star Κεντρικής Ελλάδας και ΕΝΑ Κεντρικής Ελλάδας. Έχει υπάρξει και

ραδιοφωνική παραγωγός στον Ρ/Σ NOVA FM Λαμίας.
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Αλέξανδρος Φλέγγας

Πρόεδρος, Ομοσπονδία Ηλεκτρολόγων Ελλάδας (ΟΗΕ)

.

Λάζαρος Ασβεστόπουλος

Group Deputy General Manager, KLEEMANN SA

Ο Λάζαρος Ασβεστόπουλος δραστηριοποιείται στον κλάδο του ανελκυστήρα για πάνω από 35 χρόνια, έχοντας

εργαστεί σε διάφορες θέσεις της βιομηχανίας. Παράλληλα, αντίστοιχα μακρόχρονη είναι και η πορεία του στον

εκπαιδευτικό κλάδο, αφού έχει διατελέσει στέλεχος και εκπαιδευτικός της δευτεροβάθμιας τεχνικής και

επαγγελματικής εκπαίδευσης για 30 χρόνια. Είναι Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός έχοντας λάβει 3

υποτροφίες, κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών με αντικείμενο τον Περιβαλλοντικό σχεδιασμό πόλεων και

κτιρίων και έχει αποκτήσει το πτυχίο της Παιδαγωγικής σχολής ΠΑΤΕΣ της ΣΕΛΕΤΕ.Τα ερευνητικά του

ενδιαφέροντα στον κλάδο του ανελκυστήρα τον οδήγησαν στην απόκτηση 10 ευρεσιτεχνιών ενώ οι έρευνές του

όπως και πολυάριθμα άρθρα του έχουν δημοσιευθεί σε πλήθος εγχώριων και ξένων περιοδικών. Έχει λάβει μέρος

σε μεγάλο αριθμό Συνεδρίων & Ημερίδων, ενώ σε πλήθος αυτών υπήρξε εισηγητής. Είναι ενεργό μέλος της IAEE

(International Association of Elevator Engineers) και της Digitalization committee της ELA

Έχει επαγγελματική εμπειρία ως ηλεκτρολόγος-συντηρητής και κατέχει άδεια επίβλεψης εγκαταστάσεων 200 KW.

Εργάστηκε για 25 χρόνια στην Κεράνης ΑΕ καπνοβιομηχανία στον Πειραιά. Τώρα εργάζεται στην ΟΣΥ Α.Ε. ως

Ηλεκτρολόγος Εγκαταστάσεων. Είναι Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Ηλεκτροτεχνιτών Ν. Πειραιά.
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Παρασκευάς Μιχαηλίδης

Ηλεκτρολόγος – Μηχανικός, Εκπαιδευτικός

.

Γιώργος Βούτσινος

Γενικός Γραμματέας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, 

Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας του Υπουργείου Παιδείας 

και Θρησκευμάτων. 

Ο Γεώργιος Βούτσινος είναι Επίτιμος Σύμβουλος του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, διδάκτωρ

Εφαρμοσμένης Υδροβιολογίας. Έχει μεταπτυχιακές σπουδές στο Institute of Education του

Πανεπιστημίου του Λονδίνου στο Σχεδιασμό Εκπαιδευτικής Πολιτικής και στη Διοίκηση της

Εκπαίδευσης.

Έχει διατελέσει:

• Γενικός Γραμματέας του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.).

• Πρώτος Πρόεδρος του Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.) με την

Ίδρυση των πρώτων στην Ελλάδα Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.).

• Ειδικός Γραμματέας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας.

• Πρόεδρος του Συμβουλίου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

• Ειδικός Εμπειρογνώμων-Αξιολογητής Συστημάτων και Προγραμμάτων Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

της Ε.Ε. και Εθνικός Εκπρόσωπος στους Οργανισμούς, Συμβούλια και Επιτροπές για την

Επαγγελματική Κατάρτιση της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

• Συγγραφέας σειράς διδακτικών βιβλίων για την Επαγγελματική Εκπαίδευση.

Ο Παρασκευάς Μιχαηλίδης είναι Ηλεκτρολόγος Μηχανικός - Εκπαιδευτικός, με μεταπτυχιακές σπουδές στην

Πολιτική, Διοίκηση και Αξιολόγηση στην Εκπαίδευση.

Ως Ηλεκτρολόγος Μηχανικός έχει προϋπηρεσία σε Μελέτες, Πιστοποιήσεις κι Εγκαταστάσεις: Ηλεκτρολογικές,

Αυτοματισμών, Ανελκυστήρων, Διαύλου Επικοινωνίας (BUS-KNX), Πινάκων Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας &

μεταφοράς δεδομένων επικοινωνίας, Γειώσεων - Ισοδυναμικών Συνδέσεων, Αντικεραυνικής Προστασίας -

Κρουστικών Υπερτάσεων, Αρμονικών Συνιστωσών (Καταγραφή-Ανάλυση-Διόρθωση), Φωτοβολταϊκών &

Ανεμογεννητριών, Υποσταθμών, Ηλεκτροπαράγωγων Ζευγών, Φωτοτεχνίας, Δομημένης Εγκατάστασης,

Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων, Επίγειας και Δορυφορικής TV, Συστημάτων Ασφαλείας & Κλειστών Κυκλωμάτων

TV, Φυσικού Αερίου, Θερμομόνωσης, Θερμογραφίας, σκαφών αναψυχής, κ.α.σ.

Ως εκπαιδευτικός εργάζεται στη Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή Τεχνών και Επαγγελμάτων ως Υπεύθυνος: του

Εργαστηρίου Ε.Η.Ε., του συστήματος διαύλου επικοινωνίας KNX - εκπρόσωπος της Σ.Δ.Σ. Τ.Ε. στο διεθνή οργανισμό

KNX Association, των Ανελκυστήρων και είναι ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του Νέου Πρότυπου Οδηγού Κατάρτισης

της Ειδικότητας “Τεχνικός Ανελκυστήρων”.

Είναι Πιστοποιημένος Θερμογράφος από το Infraspection Institute (Η.Π.Α.) και διαπιστευμένος επιθεωρητής

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός από το Γερμανικό Οργανισμό VDE.

Μιλά Αγγλικά και Ισπανικά και η πιο πρόσφατη συνεργασία του είναι με το Ε.Μ.Π.-Σ.Η.Μ.Μ.Υ. του

Τομέα Ηλεκτρικής Ισχύος στην υλοποίηση ερευνητικού έργου Α.Π.ΕΞ.-Κόμβος ευφυούς διαχείρισης Ανανεώσιμων

Πηγών και ΕΞοικονόμησης ενέργειας και με το Εργαστήριο Φωτοτεχνίας σε ερευνητική εργασία.
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Στον χαιρετισμό του, ο Υπουργός Οικονομικών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας, αναφέρθηκε με βάση τα διαθέσιμα στοιχεία ότι από

τον κλάδο του ανελκυστήρα σχεδόν μισό δισεκατομμύριο ευρώ πάει στο ΑΕΠ της Ελλάδας με πολύ καλές προοπτικές

ανάπτυξης, με πολλούς εγκατεστημένους ανελκυστήρες, τα στοιχεία αναφέρουν 425.000, που εξυπηρετεί καθημερινά 6 εκατ.

συνανθρώπους μας. Τόνισε, την βούληση του Υπουργείου για την ενίσχυση του κλάδου της κατοικίας και τον κλάδο των

κατασκευών με αποτέλεσμα τις επόμενες μέρες να ψηφιστεί, ένα καινούργιο νομοθετικό υπόμνημα του Υπουργείου

Οικονομικών με το οποίο να ενισχύεται ακόμη περισσότερο ο τομέας της οικοδομής.
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Στην έναρξη της ημερίδας, ο κ. Παναγιώτης Ζήκος, Πρόεδρος, Π.Ε.Τ.Α.Κ. - Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος OTIS Ελλάδος

και Κύπρου ως ΠΕΤΑΚ, αναφέρθηκε στις βασικές θέσεις της Ένωσης, όσο αφορά στην αναγκαιότητα να εφαρμοστεί

καλύτερα η πιστοποίηση ανελκυστήρα καθώς και την ανάγκη να δημιουργηθεί ένα νέο ψηφιακό μητρώο με στόχο να

δηλωθούν και να καταχωρηθούν όλοι οι ανελκυστήρες που υπάρχουν σήμερα από τους ιδιοκτήτες. Στο κομμάτι της

εκπαίδευσης, η ΠΕΤΑΚ θέλει να βοηθήσει την πολιτεία, ώστε να παράσχουμε υλικοτεχνική υποδομή που έχουμε στις εταιρείες

μας για την εκπαίδευση ή να δώσουμε υλικοτεχνική υποδομή στα ΕΠΑΛ, στα ΙΕΚ, σε όλα τα εκπαιδευτικά ιδρύματα που

ασχολούνται με την εκπαίδευση των νέων στον ανελκυστήρα για να γίνει καλύτερη η εκπαίδευσή τους τόσο σε θεωρητικό

όσο και σε πρακτικό επίπεδο. Αναφέρθηκε επίσης, στην ακαδημαϊκή διασύνδεση μεταξύ του κλάδου και των εκπαιδευτικών

ιδρυμάτων.

Ο κ. Κώστας Κουκούντζος, Αντιπρόεδρος Π.Ε.Τ.Α.Κ, Διευθύνων Σύμβουλος της KLEEMANN S.A. χαιρέτισε τις εργασίες της

ημερίδας και αφού αναφέρθηκε στο σημαντικό έργο της Π.Ε.Τ.Α.Κ. προσκάλεσε όλους τους φορείς να συνεργαστούν για την

καλύτερη εξέλιξη του κλάδου, αλλά και την ένταξη των νέων στην αγορά εργασίας του ανελκυστήρα.
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Ο Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, αρμόδιος για θέματα Ανώτατης Εκπαίδευσης, κ. Άγγελος Συρίγος, στον

χαιρετισμό του, επεσήμανε, μεταξύ άλλων, την ένταξη ενός συμπληρωματικού μαθήματος για τεχνικούς ανελκυστήρων στα

πρότυπα ΕΠΑΛ, καθώς και την εισαγωγή μετα-λυκειακού έτους μαθητείας για τους απόφοιτους των ΕΠΑΛ. Ως προς τα ΙΕΚ, ο

Υφυπουργός Παιδείας προσέθεσε τον εμπλουτισμό του μητρώου των εκπαιδευτικών και με τη βοήθεια της Π.Ε.Τ.Α.Κ., ώστε

να αναβαθμιστούν τα εργαστήρια στα τρία ΙΕΚ που διδάσκουν τη σχετική ειδικότητα και να αναθεωρηθεί το πρόγραμμά

τους.

Ακολούθησε ο χαιρετισμός του κ. Κυριάκου Φιλίνη, Policy Analyst, Τομέας Απασχόλησης και Αγοράς Εργασίας, ΣΕΒ σύνδεσμος

επιχειρήσεων και βιομηχανιών, ο οποίος αναφέρθηκε στα προγράμματα του ΣΕΒ, που ανταποκρίνονται ακριβώς στις ανάγκες

των επιχειρήσεων σε συνεργασία με τους φορείς κατάρτισης τους, με αποτέλεσμα την επιτυχή εξειδίκευση του ανθρώπινου

δυναμικού και την απορρόφησή τους σε επιχειρήσεις με καθεστώς πλήρους απασχόλησης και με ποιοτικές συνθήκες.
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Ο Πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ), κ. Γιώργος Στασινός, υπογράμμισε την αναγκαιότητα ένταξης του

ανελκυστήρα στην ταυτότητα κτιρίου και την επέκταση της ηλεκτρονικής πληροφορίας, ώστε όλα τα ακίνητα να διαθέτουν

μία σύγχρονη πληροφορία για τον ανελκυστήρα που διαθέτουν. Τόνισε επίσης, ότι θα πρέπει να προχωρήσουμε με βήματα

μπροστά για να υπάρχει ενδιαφέρον από τον κόσμο να μάθει, να εξελιχθεί και να είναι σύγχρονα εκπαιδευμένος ώστε να

μπορεί να ανταποκριθεί στην δουλειά.

Κατόπιν, ακολούθησε η ομιλία του κ. Χρύσανθου Γκολώνη, Μηχανολόγου - Μηχανικού, PAPPAS Elevators, Εκπαιδευτικού, Μέλους

της Π.Ε.Τ.Α.Κ. ο οποίος υπογράμμισε ότι είναι πολύ σημαντικό να υπάρξει σύνταξη σύγχρονων αναλυτικών προγραμμάτων

σπουδών και σύγχρονων εγχειριδίων σε συνεργασία με τους θεσμικούς φορείς, οι οποίοι θα μεταφέρουν τις ανάγκες των

συγκεκριμένων θέσεων εργασίας.
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Στο πάνελ συζήτησης με θέμα «Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα», η κα Κατερίνα Οικονόμου – Δ/ντρια

Γραφείου Γεν. Γραμμ. Βιομηχανίας υπ. Ανάπτυξης και Επενδύσεων, αναφέρθηκε σε ένα κείμενο με το οποίο η Γενική

Γραμματεία επικεντρώνεται στη βελτίωση του θεσμικού πλαισίου που διέπει τον κλάδο και στην επιδίωξη να δοθούν

περισσότερα κίνητρα εξειδικεύοντας τις λειτουργίες του ενιαίου ψηφιακού μητρώου ανελκυστήρων, το οποίο θεσπίστηκε με

τον νόμο 4712 του 2020 και με το οποίο θα απλουστευθεί σειρά διαδικασιών από την καταχώρηση μέχρι την

παρακολούθηση των ελέγχων και της συντήρησης των ανελκυστήρων.

Ο κ. Αλέξανδρος Φλέγγας, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ηλεκτρολόγων Ελλάδας (ΟΗΕ), δίνοντας αναλυτικά στοιχεία για την

αποφοίτηση των νέων στον κλάδο του ανελκυστήρα κατέληξε ότι είναι απαραίτητοι οι διπλάσιοι απόφοιτοι στους τομείς

εκπαίδευσης και αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα αναβάθμισης των ΙΕΚ.



Υπό την Αιγίδα ΥποστηρικτέςΜέγας Χορηγός Χορηγοί Χορηγοί επικοινωνίας

                   

               

           

.

Ο κ. Λάζαρος Ασβεστόπουλος, Group Deputy General Manager, KLEEMANN SA αναφέρθηκε στη συνέχεια της συζήτησης

ότι το πρόβλημα στον κλάδο έγκειται στο ότι δε γνωρίζουν όλοι οι εκπαιδευτικοί του κλάδου, ηλεκτρολόγοι εν προκειμένω,

σε βάθος τον κλάδο του ανελκυστήρα. Υπογράμμισε ότι ο κλάδος του ανελκυστήρα δεν έχει ανεργία και προσφέρει

ικανοποιητικές αμοιβές, αλλά λείπει η ανάλογη ενημέρωση στους μαθητές και η διαρκής επιμόρφωση των εκπαιδευτικών

στο γνωστικό αντικείμενο του ανελκυστήρα.

Ο κ. Παρασκευάς Μιχαηλίδης, Ηλεκτρολόγος-Μηχανικός, Εκπαιδευτικός συμπλήρωσε ότι αν υπήρχαν αρκετοί μαθητές και

σπουδαστές, θα υπήρχαν και περισσότερες σχολές. Από την εμπειρία του συμπλήρωσε ότι περισσότερο από το 80% εκείνων

που έχουν τελειώσει την ειδικότητα και έρχονταν να εξεταστούν στο τμήμα του για να λάβουν την πιστοποίηση, έρχονται σε

πρακτική επαφή με τον ανελκυστήρα μετά από 4 εξάμηνα.

Τέλος, ο κ. Γιώργος Βούτσινος, Γενικός Γραμματέας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας,

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων πρότεινε την εφαρμογή μίας δοκιμαστικής εισαγωγής μαθήματος των ανελκυστήρων

στο ωρολόγιο πρόγραμμα των ειδικοτήτων ηλεκτρολογίας, ηλεκτρονικής και αυτοματισμού στα πρότυπα επαγγελματικά λύκεια,

καθώς και για το ‘24-’25 μία δοκιμαστική εισαγωγή ειδικότητας τεχνικού ανελκυστήρα, στην οποία θα μπορούν να εγγραφούν

μαθητές του μηχανολογικού και του ηλεκτρολογικού τομέα. Όλα αυτά προφανώς απαιτούν σύνταξη και εφαρμογή ενός νέου

προγράμματος σπουδών.
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BANKS.COM.GR MEGATV.COM SOFOKLEOUSIN.GR
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BUILD NEWSLETER POWERGAME.GR MIKROMETOXOS.GR
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CSTAIKOURAS.GR SEV.ORG.GR IEKAIGAL.ATT.SCH.GR
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Τίτλος Μέσο Ημ/νία Δημ/σης Link Url

Ανελκυστήρες: €500 εκατ. η συνεισφορά του κλάδου στο ελληνικό ΑΕΠ athens-news.gr 2022-11-28 0:00 Link

https://athens-
news.gr/%ce%b1%ce%bd%ce%b5%ce%bb%ce%ba%cf%85%cf%83%cf%84%ce
%ae%cf%81%ce%b5%cf%82-e500-%ce%b5%ce%ba%ce%b1%cf%84-%ce%b7-
%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b9%cf%83%cf%86%ce%bf%cf%81%ce%
ac-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%ba/

«Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» banks.com.gr 2022-11-28 0:00 Link https://banks.com.gr/neoi-kai-efkairies-ston-klado-tou-anelkystira/

Χ. Σταϊκούρας: 500 εκατ. ευρώ η συνεισφορά του κλάδου του ανελκυστήρα στο ελληνικό ΑΕΠ bankwars.gr
2022-11-28 

22:10 Link

https://bankwars.gr/%cf%87-
%cf%83%cf%84%ce%b1%cf%8a%ce%ba%ce%bf%cf%8d%cf%81%ce%b1%cf%
82-500-%ce%b5%ce%ba%ce%b1%cf%84-%ce%b5%cf%85%cf%81%cf%8e-
%ce%b7-
%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b9%cf%83%cf%86%ce%bf%cf%81%ce%
ac-%cf%84/

ΑΓΟΡΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΤΙ ΛΕΙΠΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΠΟΥ ΕΙΣΦΕΡΕΙ 500 ΕΚΑΤ ΕΥΡΩ ΣΤΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΕΠ BUILD NEWSLETTER 2022-11-25 0:00 Link

Π.Ε.Τ.Α.Κ.: «Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» career.duth.gr
2022-11-22 

10:19 Link https://career.duth.gr/portal/?q=node/130769#.Y5h8inZBxPY

Αγορά ανελκυστήρων: Τι λείπει από τον κλάδο που εισφέρει 500 εκατ. ευρώ στο ελληνικό ΑΕΠ constructionmag.gr 2022-11-25 0:00 Link
https://constructionmag.gr/events/agora-anelkystiron-ti-leipei-apo-ton-
klado-pou-eisferei-500-ekat-evro-sto-elliniko-aep/

Ο Υπουργός Οικονομικών στην Ημερίδα της ΠΕΤΑΚ (video) | 24.11.2022 cstaikouras.gr 2022-11-25 0:00 Link
https://cstaikouras.gr/o-ypoyrgos-oikonomikon-stin-imerida-tis-petak-
video-24-11-2022/

Χ. Σταϊκούρας: 500 εκατ. ευρώ η συνεισφορά του κλάδου του ανελκυστήρα στο ελληνικό ΑΕΠ dexia.gr 2022-11-28 0:00 Link https://www.dexia.gr/?p=76402

«Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» dexia.gr 2022-11-21 0:00 Link https://www.dexia.gr/?p=76088

«Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» – Ημερίδα της Πανελλήνιας Ένωσης 
Τεχνολογίας Ανελκυστήρων & Κυλιόμενων Κλιμάκων dytikesmaties.gr

2022-11-22 
11:09 Link

https://dytikesmaties.gr/news/oikonomia/neoi-kai-eykairies-ston-klado-toy-
anelkystira-imerida-tis-panellinias-enosis-technologias-anelkystiron-amp-
kyliomenon-klimakon/

ΠΕΤΑΚ: Οι τεχνικοί ανελκυστήρων αποτελούν ένα καλά αμειβόμενο επάγγελμα με προοπτικές 
εξέλιξης economix.gr

2022-11-22 
19:13 Link

https://www.economix.gr/2022/11/22/petak-oi-technikoi-anelkystiron-
apoteloun-ena-kala-ameivomeno-epangelma-me-prooptikes-exelixis/

ΤΕΕ: Ηλεκτρονική πληροφορία για τους ανελκυστήρες όλων των κτιρίων economix.gr 2022-11-29 8:18 Link
https://www.economix.gr/2022/11/29/tee-ilektroniki-pliroforia-gia-tous-
anelkystires-olon-ton-ktirion/

http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071502702&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://athens-news.gr/%ce%b1%ce%bd%ce%b5%ce%bb%ce%ba%cf%85%cf%83%cf%84%ce%ae%cf%81%ce%b5%cf%82-e500-%ce%b5%ce%ba%ce%b1%cf%84-%ce%b7-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b9%cf%83%cf%86%ce%bf%cf%81%ce%ac-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%ba/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071431868&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://banks.com.gr/neoi-kai-efkairies-ston-klado-tou-anelkystira/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071543118&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://bankwars.gr/%cf%87-%cf%83%cf%84%ce%b1%cf%8a%ce%ba%ce%bf%cf%8d%cf%81%ce%b1%cf%82-500-%ce%b5%ce%ba%ce%b1%cf%84-%ce%b5%cf%85%cf%81%cf%8e-%ce%b7-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b9%cf%83%cf%86%ce%bf%cf%81%ce%ac-%cf%84/
http://new.palladian.gr/actions/popups/press.php?id=3069274307&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://career.duth.gr/portal/?q=node/130769#.Y5h8inZBxPY
https://career.duth.gr/portal/?q=node/130769#.Y5h8inZBxPY
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3069381369&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://constructionmag.gr/events/agora-anelkystiron-ti-leipei-apo-ton-klado-pou-eisferei-500-ekat-evro-sto-elliniko-aep/
https://cstaikouras.gr/o-ypoyrgos-oikonomikon-stin-imerida-tis-petak-video-24-11-2022/
https://cstaikouras.gr/o-ypoyrgos-oikonomikon-stin-imerida-tis-petak-video-24-11-2022/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071526750&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.dexia.gr/?p=76402
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3066672456&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.dexia.gr/?p=76088
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3067255146&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://dytikesmaties.gr/news/oikonomia/neoi-kai-eykairies-ston-klado-toy-anelkystira-imerida-tis-panellinias-enosis-technologias-anelkystiron-amp-kyliomenon-klimakon/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3067618215&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.economix.gr/2022/11/22/petak-oi-technikoi-anelkystiron-apoteloun-ena-kala-ameivomeno-epangelma-me-prooptikes-exelixis/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071830153&c=2566603&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.economix.gr/2022/11/29/tee-ilektroniki-pliroforia-gia-tous-anelkystires-olon-ton-ktirion/
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ΤΕΕ: ένταξη του ανελκυστήρα στην ταυτότητα κτιρίου για όλα τα ακίνητα ecopress.gr 2022-11-29 0:00 Link https://ecopress.gr/tee-entaxi-tou-anelkystira-stin-tafto/

ΠΕΤΑΚ: Πραγματοποιήθηκε η ημερίδα «Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» electrologos.gr 2022-11-29 11:48 Link
https://www.electrologos.gr/petak-pragmatopoiithike-i-imerida-neoi-kai-
eykairies-ston-klado-toy-anelkystira/

Π.Ε.Τ.Α.Κ.: Ημερίδα για τις ευκαιρίες στον κλάδο των ανελκυστήρων στις 24 Νοεμβρίου electrologos.gr 2022-11-21 14:23 Link
https://www.electrologos.gr/p-e-t-a-k-imerida-gia-tis-eykairies-ston-klado-
ton-anelkystiron-stis-24-noemvrioy-2/

«Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» energy2day.gr 2022-11-21 16:00 Link http://energy2day.gr/?p=45232

Στις 24/11 η ημερίδα «Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» της ΠΕΤΑΚ epixeiro.gr 2022-11-21 0:00 Link https://www.epixeiro.gr/article/384442

“Μαύροι” οι 7 στους 10 ανελκυστήρες • Επιδότηση του εκσυγχρονισμού ergonblog.gr 2022-12-09 12:45 Link https://www.ergonblog.gr/2022/12/7-10.html

Ημερίδα για τις ευκαιρίες στον κλάδο των ανελκυστήρων gobhma.gr 2022-11-21 15:10 Link

https://gobhma.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%af%ce%b4%ce%b1-
%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b9%cf%82-
%ce%b5%cf%85%ce%ba%ce%b1%ce%b9%cf%81%ce%af%ce%b5%cf%82-
%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bd-%ce%ba%ce%bb%ce%ac%ce%b4%ce%bf-
%cf%84/

Χ. Σταϊκούρας: 500 εκατ. ευρώ η συνεισφορά του κλάδου του ανελκυστήρα στο ελληνικό ΑΕΠ greennews.gr 2022-11-28 0:00 Link https://greennews.gr/?p=54245

«Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» greennews.gr 2022-11-21 0:00 Link https://greennews.gr/?p=53672

“Μαύροι” οι 7 στους 10 ανελκυστήρες-Επιδότηση του εκσυγχρονισμού grtimes.gr 2022-12-08 0:00 Link https://www.grtimes.gr/ellada/quot-mayroi-quot-oi-7-stoys-10-anelkystires

Ημερίδα για την απασχόληση στον κλάδο ανελκυστήρα grtimes.gr 2022-11-21 13:37 Link
https://www.grtimes.gr/ellada/athina/imerida-gia-tin-apascholisi-ston-klado-
anelkystira

Ημερίδα ΠΕΤΑΚ: Νέοι & ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα iekaigal.att.sch.g 2022-11-25 0:00 Link https://iekaigal.att.sch.gr/?p=2773

ΝΕΟΙ ΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΟΥ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ INDUSTRY NEWSLETTER 2022-11-22 0:00 Link

Πραγματοποιήθηκε η ημερίδα της «Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνολογίας Ανελκυστήρων & 
Κυλιόμενων Κλιμάκων» megatv.com 2022-11-26 13:29 Link

https://www.megatv.com/2022/11/26/pragmatopoiithike-i-imerida-tis-
panellinias-enosis-texnologias-anelkystiron-kyliomenon-klimakon/

http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071668480&c=2566603&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://ecopress.gr/tee-entaxi-tou-anelkystira-stin-tafto/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071899351&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.electrologos.gr/petak-pragmatopoiithike-i-imerida-neoi-kai-eykairies-ston-klado-toy-anelkystira/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3066648239&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.electrologos.gr/p-e-t-a-k-imerida-gia-tis-eykairies-ston-klado-ton-anelkystiron-stis-24-noemvrioy-2/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3066686481&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
http://energy2day.gr/?p=45232
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3066678771&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.epixeiro.gr/article/384442
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3078530954&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.ergonblog.gr/2022/12/7-10.html
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3066697900&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://gobhma.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%af%ce%b4%ce%b1-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b9%cf%82-%ce%b5%cf%85%ce%ba%ce%b1%ce%b9%cf%81%ce%af%ce%b5%cf%82-%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bd-%ce%ba%ce%bb%ce%ac%ce%b4%ce%bf-%cf%84/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071530864&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://greennews.gr/?p=54245
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3066674056&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://greennews.gr/?p=53672
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3077692527&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.grtimes.gr/ellada/quot-mayroi-quot-oi-7-stoys-10-anelkystires
https://www.grtimes.gr/ellada/athina/imerida-gia-tin-apascholisi-ston-klado-anelkystira
https://www.grtimes.gr/ellada/athina/imerida-gia-tin-apascholisi-ston-klado-anelkystira
https://iekaigal.att.sch.gr/?p=2773
https://iekaigal.att.sch.gr/?p=2773
http://new.palladian.gr/actions/popups/press.php?id=3067188465&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3070131295&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.megatv.com/2022/11/26/pragmatopoiithike-i-imerida-tis-panellinias-enosis-texnologias-anelkystiron-kyliomenon-klimakon/
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Π.Ε.Τ.Α.Κ.: Ημερίδα για τις ευκαιρίες στον κλάδο των ανελκυστήρων στις 24 Νοεμβρίου metadosi-ischios.gr 2022-11-21 14:40 Link
https://www.metadosi-ischios.gr/p-e-t-a-k-imerida-gia-tis-eykairies-ston-
klado-ton-anelkystiron-stis-24-noemvrioy/

Π.Ε.Τ.Α.Κ.: «Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» michanikos-online.gr 2022-11-22 0:00 Link

https://www.michanikos-online.gr/%CF%80-%CE%B5-%CF%84-%CE%B1-
%CE%BA-%CE%BD%CE%AD%CE%BF%CE%B9-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-
%CE%B5%CF%85%CE%BA%CE%B1%CE%B9%CF%81%CE%AF%CE%B5%CF%82-
%CF%83%CF%84%CE%BF%CE%BD-%CE%BA%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%BF/

Χ. Σταϊκούρας: 500 εκατ. ευρώ η συνεισφορά του κλάδου του ανελκυστήρα στο ελληνικό ΑΕΠ mikrometoxos.gr 2022-11-28 0:00 Link https://www.mikrometoxos.gr/ch-staikoyras-500-ekat-eyro-i-syneisfora-toy/

«Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» mikrometoxos.gr 2022-11-21 0:00 Link https://www.mikrometoxos.gr/neoi-kai-eykairies-ston-klado-toy-anelkystira/

Χ. Σταϊκούρας: 500 εκατ. ευρώ η συνεισφορά του κλάδου του ανελκυστήρα στο ελληνικό ΑΕΠ nea-epoxi.gr 2022-11-28 21:11 Link https://nea-epoxi.gr/?p=120478

«Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» nea-epoxi.gr 2022-11-21 15:01 Link https://nea-epoxi.gr/?p=120247

Χ. Σταϊκούρας: 500 εκατ. ευρώ η συνεισφορά του κλάδου του ανελκυστήρα στο ελληνικό ΑΕΠ neasamos.gr 2022-11-28 0:00 Link https://www.neasamos.gr/?p=105782

«Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» neasamos.gr 2022-11-21 0:00 Link https://www.neasamos.gr/?p=105526

“Μαύροι” οι 7 στους 10 ανελκυστήρες • Επιδότηση του εκσυγχρονισμού news.b2green.gr 2022-12-08 0:00 Link

https://news.b2green.gr/27155/%ce%bc%ce%b1%cf%8d%cf%81%ce%bf%ce%
b9-%ce%bf%ce%b9-7-%cf%83%cf%84%ce%bf%cf%85%cf%82-10-
%ce%b1%ce%bd%ce%b5%ce%bb%ce%ba%cf%85%cf%83%cf%84%ce%ae%cf%8
1%ce%b5%cf%82-%ce%b5%cf%80

https://www.metadosi-ischios.gr/p-e-t-a-k-imerida-gia-tis-eykairies-ston-klado-ton-anelkystiron-stis-24-noemvrioy/
https://www.metadosi-ischios.gr/p-e-t-a-k-imerida-gia-tis-eykairies-ston-klado-ton-anelkystiron-stis-24-noemvrioy/
https://www.michanikos-online.gr/%CF%80-%CE%B5-%CF%84-%CE%B1-%CE%BA-%CE%BD%CE%AD%CE%BF%CE%B9-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B5%CF%85%CE%BA%CE%B1%CE%B9%CF%81%CE%AF%CE%B5%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%BF%CE%BD-%CE%BA%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%BF/
https://www.michanikos-online.gr/%CF%80-%CE%B5-%CF%84-%CE%B1-%CE%BA-%CE%BD%CE%AD%CE%BF%CE%B9-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B5%CF%85%CE%BA%CE%B1%CE%B9%CF%81%CE%AF%CE%B5%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%BF%CE%BD-%CE%BA%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%BF/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071528534&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.mikrometoxos.gr/ch-staikoyras-500-ekat-eyro-i-syneisfora-toy/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3066703286&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.mikrometoxos.gr/neoi-kai-eykairies-ston-klado-toy-anelkystira/
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071536951&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://nea-epoxi.gr/?p=120478
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3066690893&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://nea-epoxi.gr/?p=120247
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071533535&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.neasamos.gr/?p=105782
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3066679110&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://www.neasamos.gr/?p=105526
http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3077711049&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://news.b2green.gr/27155/%ce%bc%ce%b1%cf%8d%cf%81%ce%bf%ce%b9-%ce%bf%ce%b9-7-%cf%83%cf%84%ce%bf%cf%85%cf%82-10-%ce%b1%ce%bd%ce%b5%ce%bb%ce%ba%cf%85%cf%83%cf%84%ce%ae%cf%81%ce%b5%cf%82-%ce%b5%cf%80
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€500 εκατ. συνεισφέρουν οι ανελκυστήρες στο ελληνικό ΑΕΠ • ΤΕΕ: Αναγκαία η ένταξή τους 
στην ταυτότητα κτιρίου news.b2green.gr 2022-11-29 0:00 Link

https://news.b2green.gr/26720/e500-%ce%b5%ce%ba%ce%b1%cf%84-
%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b9%cf%83%cf%86%ce%ad%cf%81%ce%b
f%cf%85%ce%bd-%ce%bf%ce%b9-
%ce%b1%ce%bd%ce%b5%ce%bb%ce%ba%cf%85%cf%83%cf%84%ce%ae%cf%8
1%ce%b5%cf%82-%cf%83

Πραγματοποιήθηκε η Ημερίδα της Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνολογίας Ανελκυστήρων & 
Κυλιόμενων Κλιμάκων «Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» newss.gr 2022-11-28 0:00 Link

https://newss.gr/pragmatopoiithike-i-imerida-tis-panellinias-enosis-
technologias-anelkystiron-kyliomenon-klimakon-neoi-kai-efkairies-ston-klado-
tou-anelkystira/

Ανελκυστήρες: €500 εκατ. η συνεισφορά του κλάδου στο ελληνικό ΑΕΠ palo.gr 2022-11-28 19:00 Link
http://www.palo.gr/business/anelkystires-500-ekat-i-syneisfora-toy-kladoy-
sto-elliniko-aep/940290/

Στις 24/11 η ημερίδα "Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα" της ΠΕΤΑΚ palo.gr 2022-11-21 15:20 Link
http://www.palo.gr/business/stis-24-11-i-imerida-neoi-kai-eykairies-ston-
klado-toy-anelkystira-tis-petak/918407/

Σταϊκούρας: 500 εκατ. η συνεισφορά του κλάδου του ανελκυστήρα στο ΑΕΠ powergame.gr 2022-11-28 0:00 Link
https://www.powergame.gr/ikonomia/345827/staikouras-500-ekat-i-
syneisfora-tou-kladou-tou-anelkystira-sto-aep/

Ψάχνουν τεχνικούς για τη συντήρηση 425.000 ανελκυστήρων! powergame.gr 2022-11-22 0:00 Link
https://www.powergame.gr/ellada/341986/psachnoun-technikous-gia-ti-
syntirisi-425-000-anelkystiron/

Ανελκυστήρες: €500 εκατ. η συνεισφορά του κλάδου στο ελληνικό ΑΕΠ reporter.gr 2022-11-28 18:50 Link
https://www.reporter.gr/Eidhseis/Epicheirhseis/546325-Anelkysthres-
%E2%82%AC500-ekat-h-syneisfora-toy-kladoy-sto-ellhniko-AEP

ΠΕΤΑΚ ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ RETAIL TODAY 2022-11-29 0:00 Link

Ανελκυστήρες: €500 εκατ. η συνεισφορά του κλάδου στο ελληνικό ΑΕΠ sepe.gr 2022-11-28 0:00 Link
http://www.sepe.gr/gr/Business/bussiness-article/21008780/anelkystires-
%E2%82%AC500-ekat-i-syneisfora-toy-kladoy-sto-elliniko-aep/

4η ημερίδα ΠΕΤΑΚ: Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα sev.org.gr 2022-11-21 0:00 Link
https://www.sev.org.gr/ekdiloseis/4i-imerida-petak-neoi-kai-efkairies-ston-
klado-tou-anelkystira/

Πραγματοποιήθηκε η Ημερίδα της Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνολογίας Ανελκυστήρων & 
Κυλιόμενων Κλιμάκων «Νέοι και ευκαιρίες στον κλάδο του ανελκυστήρα» sofokleousin.gr 2022-11-28 19:36 Link

https://www.sofokleousin.gr/pragmatopoiithike-i-imerida-tis-panellinias-
enosis-texnologias-an

Χ. Σταϊκούρας: 500 εκατ. ευρώ η συνεισφορά του κλάδου του ανελκυστήρα στο ελληνικό ΑΕΠ taxidromos.gr 2022-11-28 19:36 Link
https://www.taxidromos.gr/topic/4407832/staikouras-ekat-euro-sineisfora-
kladou-anelkistira-elliniko.html

http://new.palladian.gr/actions/popups/web.php?id=3071786888&c=2566606&username=sylleou&password=1adade64001c4f537ea2f18aa410b891
https://news.b2green.gr/26720/e500-%ce%b5%ce%ba%ce%b1%cf%84-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b9%cf%83%cf%86%ce%ad%cf%81%ce%bf%cf%85%ce%bd-%ce%bf%ce%b9-%ce%b1%ce%bd%ce%b5%ce%bb%ce%ba%cf%85%cf%83%cf%84%ce%ae%cf%81%ce%b5%cf%82-%cf%83
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